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Du F. dans le texte - 2021
Palmarès - finale (Botanique, avril 2021)
communiqué - 29 avril 2021

DFDT est un concours musical qui s’adresse aux artistes et groupes, amateur·e·s ou semi-professionnel·le·s, domicilié·e·s en Fédération Wallonie-Bruxelles et pratiquant un répertoire francophone en musiques actuelles (rock, pop, hip hop, chanson, électro, ...). Le concours est donc ouvert à tous les styles.
On ne vous apprend rien, le secteur culturel vit des moments difficiles et compliqués. Organiser un concours musical en cette période n'est pas un long fleuve tranquille...


Difficiles car le Conseil de la Musique a dû annuler l'édition 2020 du concours, du moins sa dernière étape. Les finalistes de cette année perdue ont accepté d'être réinjectés en demi-finale de l'édition suivante. 3 des 4 lauréats 2020 ont ainsi pu accéder à la finale 2021, à l'exception de Brèche de Roland, qui est resté calé à quelques points près et que nous remercions une fois encore.


Compliqués car organiser des "live" en cette période relève de la gageure sanitaire. Une opération casse-tête, ou plutôt deux opérations car la demi-finale a pris ses quartiers à l'Atelier 210 (Etterbeek) en février tandis que le Botanique nous recevait en avril pour la finale. Merci encore à ces deux institutions de nous avoir reçus et d'avoir si bien encadré l'accueil de nos jeunes groupes et artistes. Toutes ces prestations ont donc été enregistrées et ont pu être visionnées par nos différents jury. Des conditions très différentes de ce à quoi le concours est habitué depuis ses nombreuses années d'existence et qui fait de lui, une fois encore, une référence en Fédération Wallonie-Bruxelles et un vrai dénicheur de talents.
MAIS QUI A GAGNÉ ?
Ils étaient 6 lauréats : EDWIGE - ESTELLE BALDÉ - GABRIELLE VERLEYEN - KREGO - LO - ROZA
1er prix - Prix de la Ministre de la Culture (6000€) : LO
2ème prix - Prix du Ministre-Président de la Région Bruxelles-Capitale (5000€) : ROZA
3ème prix - Prix du Conseil de la Musique (4000€) : GABRIELLE VERLEYEN

PRIX "COUPS DE COEUR" de nos partenaires

AMPLO / Un prix financier d’une valeur de 1.000 euros > Edwige
LES ARALUNAIRES / Un concert au festival Les Aralunaires 2022 > LO
ART-I / Un concert organisé par ART-i lors de la saison 2021 ou 2022 > Roza
ATELIER 210 / Concert à l'Atelier 210 dans le cadre de la saison 2021 ou 2022 > Roza
BELVÉDÈRE NAMUR / Concert au Belvédère Namur lors de la saison 2021 ou 2022 > LO
BLUE BIRD FESTIVAL / Un concert au Blue Bird Festival lors de l'édition 2021 ou celle de 2022 > LO
BOTANIQUE / Un mandat résidentiel (accompagnement & résidence) > LO
LE BRASS / 2 jours de résidence durant la saison 2021 ou 2022 > Gabrielle Verleyen

BRUSSELS SUMMER FESTIVAL / Concert au BSF lors de l’édition 2022 > LO

BUCOLIQUE FESTIVAL / Un concert au Bucolique Festival en 2021 ou 2022 > LO
ÇA BALANCE / 3 jours de coaching professionnel avec Ça Balance en 2021 ou 2022 > Roza
LA CLAIRIÈRE / 3 jours de résidence à La Clairière avec 2 nuits sur place > Roza
CENTRE CULTUREL DE CHÊNÉE / 3 jours de résidence lors de la saison 2021 ou 2022 > Estelle Baldé
CENTRE CULTUREL RENÉ MAGRITTE - LESSINES / Une résidence au Centre Culturel René Magritte en 2021 ou 2022, ainsi qu'un concert lors de la saison 2021 ou 2022 > Estelle Baldé

CONSEIL DE LA MUSIQUE / Un concert dans le cadre de la Fête de la Musique 2021 > LO
CONSEIL DE LA MUSIQUE / Résidence d’une semaine à la Maison des Musiques > Roza
CONSEIL DE LA MUSIQUE / Formation Musiscope & participation au programme 6 x 6 > Gabrielle Verleyen
EDEN CHARLEROI / Un concert à l'Eden de Charleroi lors de la saison 2021 ou 2022 > LO
LA FERME / Un concert à La Ferme lors de la saison 2021 ou 2022 > Roza
FRANCOFAUNE FESTIVAL / Un concert au Festival FrancoFaune en 2021 ou 2022 > Gabrielle Verleyen

FRANCOFOLIES DE SPA / Un concert aux Francofolies de Spa 2022 > LO

LASEMO FESTIVAL / Un concert au festival LaSemo 2022 > LO

M.A.R.S. - Mons arts de la scène / Un concert organisé par M.A.R.S. dans le cadre du Festival au Carré 2021 > LO

RARE SOUND STUDIO / Un mastering de 5 titres ou 2 jours d'accompagnement professionnel au Rare Sound Studio > Gabrielle Verleyen

REFLEKTOR / Un concert au Reflektor lors de la saison 2021 ou 2022 > Estelle Baldé

LE RIDEAU ROUGE / Un concert au Rideau Rouge en 2021 ou 2022 > Estelle Baldé
STUDIO DES VARIÉTÉS Wallonie-Bruxelles / Résidence accompagnée lors de la saison 2021 ou 2022 > LO
LE VECTEUR / Résidence de 5 jours avec 4 nuits sur place

Arrivée le lundi et départ le vendredi, avec support technique - mais sans ingénieur son > LO
UNISOUND FESTIVAL / Un concert au Festival Unisound lors de l'édition 2021 ou 2022 > Krego

VERDUR FESTIVAL / Un concert au Verdur Festival 2022 > Edwige
WELCOME SPRING FESTIVAL / Un concert au Festival Welcome Spring 2022 > Estelle Baldé
RENDEZ-VOUS EN 2022
ouverture des inscriptions en octobre 2021
----
Infos presse / Conseil de la Musique
François-Xavier Descamps - fx.descamps@conseildelamusique.be - 0495 49 30 95
www.facebook.com/duFdansletexte

www.facebook.com/ConseildelaMusique
www.conseildelamusique.be

----

BIOS


LO // Bruxellois d'origine franco-belge, LO est un jeune pianiste. Les doigts en mouvement sur le clavier de son instrument, ce dernier distille ses mots sur des mélodies imaginées aux confins du jazz, du slam et de la musique classique. D'une grande sensibilité, son interprétation évoque les complaintes existentialistes de Saez et une rage adolescente autrefois incarnée par un groupe comme Fauve. Avec ses chansons mélancoliques aux douces vertus thérapeutiques, LO dévoile sa part d’intimité avec, en toile de fond, un quotidien désabusé.
www.facebook.com/lo.bailly.music

ROZA // Entre subtiles ondes sonores, réactions chimiques et doux frissons électromagnétiques, l'univers de Roza réagit aux vibrations d'une actualité chamboulée à travers des textes poétiques et engagés. Mélange de sonorités électroniques (loops) et d'instruments acoustiques (banjo - guitare - n’goni), la musique met la chanson française en relation avec le jazz, les légendes du folk et les traditions du vaste monde. Accompagnée par le multi-instrumentiste Hadrien Pierson, Roza profite de ses chansons pour déclamer son désir de révolte, son immense petitesse, mais aussi son obsession pour la beauté des choses simples.
www.facebook.com/RozaMusique

GABRIELLE VERLEYEN // À travers ses chansons, Gabrielle Verleyen propose un univers dans lequel nostalgie et espoir se croisent, alliant simples ritournelles et recherche esthétique pour s’inscrire dans une tradition folk aux accents indie-pop. Pour comprendre la genèse de ce projet, il faut remonter la ligne du temps et marquer 
une étape à Rotterdam. C'est là, en 2011, que Gabrielle Verleyen étudie le chant au conservatoire des musiques du monde. Huit ans plus tard, elle reprend la route de sa Belgique natale : un déracinement pour un 
retour en terrain connu, un nouveau départ où se mêlent, çà et là, solitude et mélancolie. Dans ces eaux un peu troubles, l'artiste se retranche derrière des chansons apaisantes et lumineuses.
www.facebook.com/gabrielleverleyenmusic

EDWIGE // Regroupés sous un prénom féminin, Joachim Jannin (auteur, compositeur), Manuel Roland (producteur, compositeur) et Edwige Baily (auteure, chanteuse et comédienne) posent les bases d'un nouveau projet musical. Entre mélodies pop, goût du rock et amour de la langue française, le trio s'est inventé un monde à part tout au long de l'année 2020. Entre une collaboration d'exception avec Albin de la Simone et des histoires de cœur chantées du bout des lèvres, le répertoire du projet s'est enrichi au fil de petites sessions d'enregistrement. Si Edwige n’a pas encore vu le jour sur les réseaux sociaux ni en concert, la formation bruxelloise s'y prépare activement. Le projet réunit désormais cinq personnalités autour des chansons d'Edwige : Edwige Baily (chant), Manuel Roland (guitare), Joachim Jannin (basse), David Picard (clavier) et Lucas Vanderputten (batterie).
www.facebook.com/edwigebailyofficiel

ESTELLE BALDÉ // Jeune artiste belgo-guinéenne, Estelle Baldé aspire au métissage en proposant un univers soul imprégné de bossa-nova et d’influences afro. Inspirée par la nature et les voyages, cette citoyenne du monde se laisse porter par les bonnes énergies. Après quelques expériences sur scène et un échange de bonnes vibrations avec le public, l’auteure-compositrice-interprète se découvre une nouvelle ambition. Fraîchement diplômée en droit international, Estelle Baldé aspire en effet à vivre pleinement de sa passion musicale.
www.facebook.com/estellebalde

KREGO // Auteur, compositeur et autodidacte passionné, Krego a multiplié les expériences sur les scènes jazz et hip-hop, mais aussi du côté de la danse et du théâtre. Influencé par Charles Aznavour, Kanye West, Britney Spears ou Florence + The Machine, l’artiste mise sur l’éclectisme et l’ouverture d’esprit. En quête d’un style personnel, il cherche l’équilibre entre l’efficacité de la pop, les ambiances atmosphériques de la musique alternative et les rythmes de la musique noire. En 2017, il participe à The Voice. À cette occasion, il a l’occasion de travailler avec Slimane et Vitaa. Véritable enfant des réseaux sociaux, il se fait régulièrement remarquer en postant des vidéos sur Twitter et Instagram.
www.facebook.com/jonathankrego
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